



Як активна діяльність в МКЗД сприяє просуванню України на шляху європейської інтеграції?

- Україна є договірною стороною Конвенції щодо захисту річки Дунай поряд з 13 іншими європейськими країнами та Європейською Комісією і бере участь у системі багатостороннього міжнародного співробітництва щодо управління басейном річки Дунай, включаючи такі сфери, як охорона довкілля, покращення стану та якості водних ресурсів, управління ризиками повеней. Така скоординована співпраця між країнами Дунайського басейну в рамках МКЗД є одним з важливих інструментів досягнення сталого розвитку в регіоні та піднесення добробуту людей в цій великій за площею частині Європи. Координація роботи України в МКЗД здійснюється Міністерством закордонних справ України і Міністерством екології та природних ресурсів України.
- Завдяки членству України в МКЗД наша країна є учасником таких важливих для безпеки і здоров'я населення ініціатив, як єдина система швидкого сповіщення про аварійні забруднення в басейні річки Дунай, яка працює 24 години на добу і дозволяє вчасно отримати інформацію про аварійні забруднення та вжити запобіжні заходи з метою захисту населення, водних об'єктів та об'єктів господарства від їх негативного впливу.
- Участь України в реалізації Конвенції щодо захисту річки Дунай та її співпраця з МКЗД також важливі з точки зору євроінтеграційної перспективи нашої країни. Співпраця з МКЗД сприяє просуванню нашої країни на шляху гармонізації її законодавства в сфері управління водними ресурсами з європейською нормативною базою, зокрема, запровадженню принципів Рамкової водної директиви ЄС, створюючи важливу передумову для прискорення підписання очікуваної Угоди про асоціацію між Україною та ЄС.
- МКЗД, ґрунтуючись на Рамковій водній директиві ЄС, співпрацює з ще 5 країнами Дунайського басейну – Італією, Швейцарією, Польщею, Албанією та Колишньою Югославською Республікою Македонією, – які не є сторонами Конвенції щодо захисту річки Дунай, а також 21 міжнародною організацією, які мають статус наглядців, в тому числі – Чорноморською комісією, Дунайською комісією, Дунайською туристичною комісією, Глобальним водним партнерством, Рамсарською конвенцією, Всесвітнім фондом дикої природи (WWF), Карпатською конвенцією та іншими. Членство України в МКЗД, особливо її головування в Комісії, створює додаткові можливості для посилення співпраці нашої країни з цими країнами і міжнародними організаціями.
- МКЗД є одним з важливих інституційних елементів і дійовим інструментом просування співпраці між країнами Дунайського регіону, сприяючи, в тому числі, поглибленню співробітництва та інтеграції між країнами-членами ЄС і країнами, що зараз крокують в бік ЄС. Діяльність України в МКЗД та ініціативи, започатковані нашою країною під час її головування в Комісії, стимулюють підсилення транскордонного співробітництва уздовж кордону між Україною та ЄС, а отже й зміцнюють євроінтеграційний вектор зовнішньої політики України.
- Багато напрямів Стратегії ЄС для Дунайського регіону, що стосуються охорони довкілля, сталого управління водними ресурсами та покращення якості питної води в басейні річки Дунай переважно базуються на роботі, що вже протягом тривалого часу проводиться під егідою МКЗД. Відтак, робота України в МКЗД є одним зі шляхів участі нашої країни в реалізації цієї важливої і однієї з найбільш масштабних ініціатив Європейського Союзу, яка має на меті перетворити Дунайський простір на зону добробуту, процвітання та сталого розвитку.
- Україна – велика європейська країна, яка відіграє помітну роль в загальноєвропейських процесах. Участь України в МКЗД та її головування в цій міжнародній організації у 2011 році є послідовними кроками щодо посилення цієї ролі та зміцненні позитивного іміджу нашої країни в усьому світі.



Підготовлено в рамках проекту «Активізація участі України у діяльності Міжнародної комісії із захисту річки Дунай» за фінансової підтримки Міжнародного фонду «Відродження».



МІЖНАРОДНИЙ ФОНД
"ВІДРОДЖЕННЯ"